



Μήνυμα του Δημάρχου Ρεθύμνης Γιώργη Χ. Μαρινάκη για το Ρεθεμνιώτικο Καρναβάλι 2014

Ένας αιώνας συμπληρώνεται φέτος από την ημέρα που μια Ομάδα Ρεθεμνιωτών, με ματιά αισιόδοξη και καρδιά ανοιχτή σε κάθε κεφάτη πρόκληση, αποφάσισε να βάλει χρώμα στην καθημερινότητα της πόλης, την περίοδο της Αποκριάς. Έτσι, το 1914 διοργανώθηκε το πρώτο Καρναβάλι του Ρεθύμνου, που έφερε ατόφιο το στίγμα των προθέσεων των ανθρώπων της πόλης μας. Αυτές οι προθέσεις, μετουσιώθηκαν στο διάβα του χρόνου σε δράσεις που ξεπερνούσαν κάθε φορά τις προσδοκίες των εμπνευστών τους και αποτυπώθηκαν εντέλει σ' ένα υπέροχο θεσμό: Το Ρεθεμνιώτικο Καρναβάλι, έναν ολοζώντανο οργανισμό, ανατρεπτικό της φυσικής εξέλιξης της ζωής: όσο "μεγαλώνει" τόσο καλύτερο γίνεται!

Η φετινή του θεματική, σε αυτή την ανατροπή επικεντρώνεται και προσκαλεί όποιον ακούραστα ελπίζει σε καλύτερες μέρες, όποιον πέρα από το γκριζο βλέπει όλα τα χρώματα της ιριδας σε κάθε στιγμή που ξεσπά η ζωή, να μπει στη μεγάλη, πλούσια σε αισθήματα και φρεσκάδα Ομάδα του Ρεθεμνιώτικου Καρναβαλιού και να μοιραστεί, να δημιουργήσει, να εκτονωθεί, να ζήσει μια εμπειρία απ' αυτές που κανείς δεν θέλει να χάσει.

Σας προσκαλούμε να τη συνθέσουμε και να τη ζήσουμε μαζί αυτή την εμπειρία, έχοντας στην άκρη του μυαλού μας και σε μια καλή γωνιά της καρδιάς μας φυλαγμένη την παραδοχή πως όταν οι άνθρωποι συνεργάζονται, η κάθε μέρα γίνεται ξεχωριστή και η ίδια η ζωή ομορφότερη. Τόσο απλά.

Καλές Αποκριες σε όλους!

Η Οργανωτική Επιτροπή του Ρεθεμνιώτικου Καρναβαλιού σας καλωσορίζει:
Πέπη Μπιρλιράκη – Μαμαλάκη, Μαρία Ταταράκη, Στέλιος Σπανουδάκης, Γρηγόρης Νικολάου, Σάρα Νικολσον, Γιάννης Κόκκας.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ - Κοινωνικής Επιχείρησης ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ (Κ.Ε.ΔΗ.Ρ.)

Υπεύθυνοι Τομέων:

Μανόλης Αγιουτάκης, Αντώνης Αλεξάκης, Χρήστος Αλεξάκης, Κωστής Βαμβακάς, Νατάσα Διλιντά, Γιάννης Δρανδάκης, Μάρκος Δρυγιαννάκης, Αντώνης Κατικός, Δημήτρης Κουζούκος, Νίκος Κρεβατσούλης, Έφη Λαγού, Νίκος Μαρκαντώνης, Χαριέττα Μολδοβανίδη, Γιώργος Παπαδόσηφος, Γιώργος Πεδιαβιτάκης, Άκης Πλαϊτίης, Γιάννης Σκαρβέλης, Θανάσης Σταυρουλάκης, Βαγγέλης Τερζής, Βαγγέλης Τσουρλάκης, Παντελής Φανουργάκης.